

Белик Игорь Вячеславович



17 ноября 1997 года
рождения

Игорь занимается
судомоделированием
на Станции юных
техников
с 2008 года

Областные летние соревнования по судомодельному спорту

За 4 года занятий
кружке построил
три модели, от простой
до усложнённой.
Со своей моделью
принимал участие в
соревнованиях
областного уровня



г.Байкальск
Проходит стенд
опрос спортсменов по моделям

Областные соревнования по судомодельному спорту



Стендовая оценка
модели, участник
отвечает на вопросы
членов жюри

2011 год г.Байкальск

Областные зимние соревнования по судомодельному спорту



Ходовые испытания
моделей, проверка
ходовых качеств
модели в бассейне.

г.Иркутск

Первенство России по судомодельному спорту

Так же Игорь принимал участие в Первенстве России по судомодельному спорту, проходившему в г. Бердске, где занял 12 место



г. Бердск 2012 год.

Слёт юных техников «Техническая творчество молодёжи»



Демонстрация своей модели на технической выставке. Модель выполнена в масштабе 1:25

Модель может использоваться в соревнованиях радиоуправляемых моделей класса F-2 -А

Модель является точной копией буксирного катера «Енисей» Эти катера строились в СССР с 1950-1970гг. Предназначались для проводки барж и плотов по озёрам и рекам. Корпус имел малую осадку, поэтому проводка плотов и барж могла осуществляться по малым рекам. Игорь изготавливал модель катера в течении 3-х лет.



Белик Игорь занял 1 место
в сетевом слёте «Техническое
творчество молодёжи»
в рамках программы
школа РОСАТОМА
в номинации «Судомоделирование»



XV Кубок «Зеленогорская Весна 2012»



Игорь вошёл в состав
команды судомоделистов
Станции юных техников
г. Ангарска



Радиоуправляемая модель
Класс F-4-A